A szomszéd nője mindig zöldebb
Beküldő csapat: Sasfiókák
Válasz 
I. Ki lehetek?

A Keleti-Kárpátokból eredek, a Gyergyói-Medencéből. Nagyot kanyarodok, majd észreveszem bal paromon Marosvásárhelyt. Gyorsan csordogálok tovább, s egyszer csak a jobb partomon megpillantom Nagyenyedet. Lentebb rátalálok Gyulafehérvárra. Majd Dévánál egyesülök öcsémmel, Temessel. Most már ketten együtt megtesszük Aradig az utat. Lelassulva betérünk anyánkhoz, a Tiszához Magyarországra.

II. Feladat: Válaszd ki melyik román, és melyik erdélyi magyar írók!

 

1. Mihail Sadoveanut

2. Méliusz József

3. Tudor Arghezit

4. Eugen Jebeleanut

5. Koós Károly

III. Feladat: Egészítsd ki a szöveget!

 

Románia .....1....... -Európában fekszik, a ....2.......-......3..... partján. Északon........4.....-val, keleten...5.........-val, nyugaton ..........6..........-tal és .......7............-val, délen Bulgáriával határos.

IV. Egészítsd ki a juhról szóló szöveget!

 

A ....1......... Románia mezőgazdaságában fontos szerepet játszik. Rokona a ......2........-nak, de termete kisebb. .....3.........  szarvat többnyire a hím, ritkábban mindkét nem visel. megnyúlt, hengeres törzsét hosszú ....4......... tömkelege borítja. E vékony szőrszálakat ....5........ védi a környezeti hatásoktól (napfény, nedvesség, stb...). Részben vagy egészben ilyen szőrzet fedi a ...6...... ....7........

végtagokat is.

V. Feladat: Megadtunk egy hosszúsági és egy szélességi kört. Melyik várost találod itt?

Északi szélesség 47°

Keleti hosszúság 22°
4 pont

Válasz 
